

## ZAPISNIK

### 21. sjednice OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE LOVRAN, održane dana 30. travnja 2019. godine, u vijećnici Općine Lovran.

Započeto u 17,00 sati.

Pozdravljajući nazočne, predsjednik Općinskog vijeća, Branislav PETKOVIĆ, zamolio je da se izvrši pozivka.

Utvrđuje se da je sjednici **nazočno 13 vijećnika** i to: Branislav PETKOVIĆ, Siniša VILKE, Marina ISKRA, Boško MARJANAC, Elvira JOVIĆ BAN, Božidar SPASOJEVIĆ, Vanja TANCABEL, Patricia JAKUPEC, Neven MOHOROVIČIĆ, Đurđica TANCABEL, Drago KOROŠAK Rene DUŠEVIĆ i Nataša MILJAK.

**Osim vijećnika** Općinskog vijeća Općine Lovran, na sjednici su nazočni: općinski načelnik, Bojan SIMONIĆ, pročelnica Jelena MARKIĆ, voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti, Velinka SUŠANJ, voditeljica Odsjeka za stambeno komunalni sustav, Tamara MITTEL, voditeljica Odsjeka za financije i proračun, Jadranka OGNJENOVIĆ i Gordana FILINIĆ, ispred JVP Opatija, a radi dodatnog obrazloženja točki 19. i 20. dnevnog reda.

**Jednoglasno (13 „za“)** je zaključeno da zapisnik po službenoj dužnosti vodi Azela MANDŽO, a za ovjerovitelje zapisnika, dizanjem ruke, jednoglasno (13 „za“), su izabrane Đurđica TANCABEL i Elvira JOVIĆ BAN.

**Predsjednik Općinskog vijeća otvorio je**

### VIJEĆNIČKA PITANJA

**Gospođa TANCABEL**, pozdravljajući nazočne, upit je postavila Općinskom načelniku, a odnosi se na ulicu koja vodi prema nogometnom igralištu i koja je u vrlo lošem stanju, asfaltirana je u uskom profilu i sa strane su jame u koje se prilikom mimoilaženja vozila „propada“ te je predložila da se, ukoliko je moguće asfaltiraju i rubni dijelovi, kao i da se zbog sigurnosti pješaka, postave „ležeći policajci“.

**Načelnik SIMONIĆ** odgovorio je da se radi o ulici 43. istarske divizije kod kućnog broja 1, podbroj 1/7, gdje je u tijeku uris nerazvrstane ceste i još nije provedena uknjižba na Općinu Lovran, te se ne može pristupiti rekonstrukciji ceste. Postupak je u tijeku i za očekivati je da će se uknjižba uskoro provesti, a u sklopu UA, umjesto „start up zone“, predvidjeli smo razvoj poduzetničke infrastrukture pri čemu bi upravo ova ulica spadala u poduzetničku infrastrukturu i za nadati se da će se uspjati povući značajna sredstva. Ukratko, dok se ne upiše na Općinu Lovran kao nerazvrstana cesta, nemamo zakonskih mogućnosti ulaganja.

Na pitanje o postavljanju „ležećih policajaca“, a s obzirom na broj vozila koja prometuju, mišljenja je da bi bilo puno efikasnije postaviti prometni znak „suženja ceste“ kojim bi se postigao isti efekt. Što se tiče asfaltiranja ceste, iako je isto bilo najavljivano u predizbornim aktivnostima desetak i više godina, nikad se nije asfaltirala. U planu je proširenje ceste za što je potrebno imati kompletno riješenu dokumentaciju. Isto tako, iskoristio je priliku i istaknuo da na tom području živi cca. 10% stanovnika Lovrana i ne pamti da se ikad dogodila prometna nesreća. Prijedlog će se razmotriti i pronaći rješenje da li postavljanjem stupa (prometnog znaka) ili na neki drugi način.

**Gospodin KOROŠAK**, pozdravljajući nazočne, postavio je upit zbog čega nije dobio pismeni odgovor na vijećničko pitanje postavljeno na prošloj sjednici Općinskog vijeća, a radi se o radu Odbora za kulturu sa financijskim pokazateljima.

**Načelnik SIMONIĆ** je, uz ispriku zbog propusta koji se dogodio, istaknuo da je zamjenik načelnika, gospodin Družeta pisao odgovor na vijećničko pitanje i nije upoznat zbog čega odgovor nije dostavljen.

**Pročelnica MARKIĆ** istakla je da je odgovor na vijećničko pitanje dostavljen u pisanom obliku vijećnicima danas na klupe.

**Gospođa TANCABEL** iskoristila je priliku i pohvalila organizaciju svečane sjednice Općinskog vijeća Općine Lovran održane u kongresnoj dvorani hotela Excelsior, 26. travnja 2019. godine na kojoj je prikazan kratki film u kojem su objedinjene aktivnosti i značajniji radovi na području Općine Lovran u prošloj godini. Posebno su je dojmili radovi na povećanju i izgradnji novih parkirališta te je i sama ostala iznenađena koliko je toga učinjeno u jednoj godini. U tom smislu pohvalila je ne samo infrastrukturne radove već i napore na rješavanju dugogodišnjih imovinsko pravnih odnosa kojima je